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Ι. Καϊτετζίδης: Να εµπιστευθεί η Πολιτεία την τοπική αυτοδιοίκηση
Μπορούµε να κάνουµε µικρά θαύµατα στις τοπικές κοινωνίες.

 

«Η πολιτεία δεν εµπιστεύεται δυστυχώς την αυτοδιοίκηση, παρόλο που έχουµε δείξει έµπρακτα ότι

είµαστε άξιοι εµπιστοσύνης και ότι αν µας εµπιστευθούν, µπορεί να κάνουµε µικρά θαύµατα στις

τοπικές µας κοινωνίες».

Όπως τονίζει ο Δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης των Δήµων

της Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, η Κυβέρνηση θέλει να προχωρήσει σε µια

γενναία µεταρρύθµιση για µια αυτοδιοίκηση σύγχρονη και ευρωπαϊκή και είναι βέβαιο πως θα έχει

τη συνεργασία και τη στήριξή µας.
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-Κύριε δήµαρχε, τα τέσσερα τελευταία χρόνια της θητείας

σας ήταν σίγουρα τα πιο δύσκολα. Ποιος είναι ο

απολογισµός της περιόδου;

Ήταν σίγουρα µία πολύ δύσκολη θητεία όχι µε όρους

αυτοδιοικητικούς αλλά κυρίως ανθρώπινους, λόγω του

κορονοϊού. Δε χρειάζεται να πούµε περισσότερα, το έζησαν οι

Έλληνες και οι Ελληνίδες στα σπίτια τους. Αποµόνωση, φόβος,

απώλειες ανθρώπων. Τα έργα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και

οι µελέτες πήγαν πίσω. Μετά ήρθε και η ενεργειακή κρίση, κατά τη διάρκεια της οποίας σε όλα τα

έργα που οι εργολάβοι είχαν πάρει σε διαγωνισµούς σε φυσιολογικές εποχές και µε φυσιολογικές

εκπτώσεις, τα υλικά αυξήθηκαν έως και 300%. Καταλαβαίνετε, λοιπόν, τι προβλήµατα µας

δηµιούργησε όλη αυτή η κατάσταση. Παρ’ όλα αυτά, στον δήµο µας κάναµε σηµαντικά βήµατα.

Κατ’ αρχήν στην ψηφιακή διακυβέρνηση, όπου πλέον όλες οι υπηρεσίες µας προσφέρονται και

ψηφιακά. Ενισχύσαµε έτσι τη διαφάνεια, την ταχύτητα, αλλά και την ποιοτική εξυπηρέτηση του

πολίτη. Επίσης και στις υποδοµές έγιναν βήµατα προς τα εµπρός, µε πιο σηµαντικό την κατασκευή

του αποχετευτικού δικτύου στον Χορτιάτη, το νέο δίκτυο ύδρευσης για το Φίλυρο και Παιδιατρικό

Νοσοκοµείο/ΙΣΝ, τις ασφαλτοστρώσεις, τον ενεργειακό LED φωτισµό σε όλους τους 9.000

λαµπτήρες δηµοτικού φωτισµού, την οδό 17 Νοέµβρη στην Πυλαία κ.ά. Στη σχολική στέγη είµαστε

υπερήφανοι, γιατί επί της θητείας µας παραδόθηκαν 16 σχολικές υποδοµές και σχολικά αθλητικά

κέντρα στον δήµο µας. Στην κοινωνική πολιτική η αγκαλιά του δήµου µεγάλωσε και “προστάτεψε”

όλες τις ευπαθείς οµάδες που ζουν στον δήµο µας.

Τώρα µπήκαµε και πάλι στην κανονικότητα, ανεβάζουµε ταχύτητα και τα έργα τρέχουν. Όταν

ολοκληρωθούν, θα είναι για το καλό της τοπικής κοινωνίας. Άλλωστε για τους συµπολίτες µας και τη

βελτίωση της ποιότητας της ζωής τους αγωνιζόµαστε όλοι µας.

 

-Ποια είναι η ατζέντα των έργων που θα υλοποιηθούν στον δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη το επόµενο

διάστηµα;

Η επόµενη θητεία µας είναι πενταετής. Για εµάς αυτό σηµαίνει ότι µε αξιοπιστία και πολλή δουλειά,

όπως έχουµε συνηθίσει τον κόσµο µας µέχρι τώρα, θα ολοκληρώσουµε τα σηµαντικά έργα για τις

περιοχές µας που δροµολογήσαµε και προχωρούν. Και βέβαια έχουµε το προεκλογικό πρόγραµµά

µας, το οποίο θα τηρήσουµε όπως πάντα µε ευλάβεια. Οι προεκλογικές µας δεσµεύσεις για τη νέα

θητεία θα παρουσιαστούν συνολικά και όχι αποσπασµατικά. Όπως µε γνωρίζουν οι συµπολίτες µου

όλα αυτά τα χρόνια, θα είµαστε πολύ κοντά στους στόχους µας. Με ό,τι έχουµε καταπιαστεί το

φέρνουµε σε πέρας και το ολοκληρώνουµε. Αυτό θα κάνουµε και τώρα. Με δουλειά, µε

σοβαρότητα, µε ταπεινότητα, µε αποτελεσµατικότητα και ανθρωπιά.

 

-Ένα ζήτηµα το οποίο συχνά απασχολεί τους δηµότες είναι οι ασφαλτοστρώσεις του οδικού

δικτύου. Τι κάνει ο δήµος σας;

Πρώτη φορά στην ιστορία του Δήµου εξασφαλίσαµε 10 εκατοµµύρια ευρώ για ασφαλτοστρώσεις

από δηµοτικούς πόρους και το πρόγραµµα «Οδική Ασφάλεια» του Υπουργείου Εσωτερικών. Οι

εκτεταµένες ασφαλτοστρώσεις δεν αφορούν µόνο στην αναβάθµιση των γειτονιών, αλλά και την

ασφάλεια των οδηγών και των πεζών. Καινούργια άσφαλτος παντού λοιπόν. Με το έργο να καλύπτει

συνολικά οδικό δίκτυο πάνω από 100 χιλιόµετρα και περισσότερους από 155 δρόµους! Πρόκειται

για το µεγαλύτερο έργο ασφαλτοστρώσεων που έγινε ποτέ στον δήµο µας, το οποίο περιλαµβάνει

παρεµβάσεις σε όλους τους δρόµους, µικρούς και µεγάλους. Να πούµε εδώ ότι κάθε χρόνο

ανελλιπώς µέχρι τώρα το ετήσιο πρόγραµµα ασφαλτοστρώσεων του δήµου ήταν περίπου 500.000
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ευρώ. Τα 10 εκατοµµύρια ευρώ που εξασφαλίσαµε και τα οποία θα δαπανηθούν τους επόµενους

µήνες σηµαίνουν ότι εικοσαπλασιάζεται το ετήσιο ποσό. Γίνονται, δηλαδή, έργα 20ετίας µέσα σε

µόλις έναν χρόνο! Φυσικά δεν πρόκειται για προεκλογικές ασφαλτοστρώσεις, αλλά µάλλον για…

µετεκλογικό έργο, αφού θα συνεχιστεί και µετά τις εκλογές του Οκτωβρίου µε ορίζοντα

ολοκλήρωσης το καλοκαίρι του 2024. Τώρα που τα µεγάλα έργα υποδοµής µε τα σκαψίµατα

τελειώνουν, οι δρόµοι µας θα αποκατασταθούν. Τέλος στο ράβε – ξήλωνε. Όπως θα έκανε κάθε

νοικοκύρης.

 

-Σηµαντική εξέλιξη και η κατασκευή στον δήµο σας του Παιδιατρικού Πανεπιστηµιακού

Νοσοκοµείου από το «Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος». Σε τι φάση βρίσκεται το έργο;

Είχαµε µια αρνητική και µια θετική εξέλιξη. Η αρνητική ήταν ότι το «Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος» (ΙΣΝ)

διέκοψε τον διαγωνισµό, γιατί, όπως ανακοίνωσε, όλες οι προσφορές που υποβλήθηκαν ήταν πολύ

υψηλότερες του οικονοµικού αντικειµένου της δωρεάς, σε κάποιες περιπτώσεις µέχρι και

υπερδιπλάσιες. Σας ρωτώ: Ποιος απλός πολίτης που θα έχτιζε το σπίτι του και οι προσφορές που

έβρισκε ήταν υπερδιπλάσιες της κοστολόγησης που είχε κάνει θα προχωρούσε στο χτίσιµο; Νοµίζω

κανείς.

Πρόσφατα ήρθε η θετική είδηση, µε την ανακοίνωση από το ΙΣΝ, ότι το έργο ξεκινά και πάλι. Το

συµπέρασµα; Η Θεσσαλονίκη σε πείσµα της πρόσκαιρης χρονικής καθυστέρησης θα αποκτήσει ένα

παιδιατρικό νοσοκοµείο, το οποίο θα προσφέρει υπηρεσίες που θα καλύπτουν τις ανάγκες όχι µόνο

της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας, αλλά και µικρών ασθενών από το εξωτερικό. Με την

αξιοπιστία του Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος. Το Παιδιατρικό Νοσοκοµείο, λοιπόν, θα γίνει και θα

γίνει στο Φίλυρο!

 

-Εκτός από δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη είστε και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Τι

περιµένει η Τοπική Αυτοδιοίκηση από τη νέα κυβέρνηση;

Να µας εµπιστευθεί. Η πολιτεία δεν εµπιστεύεται δυστυχώς την αυτοδιοίκηση. Παρ’ όλο που έχουµε

δείξει έµπρακτα ότι είµαστε άξιοι εµπιστοσύνης, και ότι αν µας εµπιστευθούν µπορεί να κάνουµε

µικρά θαύµατα στις τοπικές µας κοινωνίες. Πρέπει επιτέλους στην πατρίδα µας να ξεκαθαρίσουµε τα

θεσµικά. Σε ποιον ανήκουν οι δρόµοι που βρίσκονται στον ίδιο δήµο; Στο υπουργείο Υποδοµών,

στην Περιφέρεια ή στον Δήµο; Ποιος αποφασίζει κυρίαρχα για όλα τα θέµατα που απασχολούν τον

δήµο εκτός από το δηµοτικό του συµβούλιο; Άρα ξεκαθάρισµα αρµοδιοτήτων και ένα πλαίσιο που

το έχει διδάξει η Ευρώπη εδώ και δεκαετίες ολόκληρες. Ότι στα τοπικά πράγµατα τον πρώτο και τον

τελευταίο λόγο τον έχει η Τοπική Αυτοδιοίκηση του πρώτου βαθµού. Και το κράτος έχει µόνο τον

επιτελικό και τον εποπτικό ρόλο στα σοβαρά θέµατα, όπως είναι η εξωτερική πολιτική και η άµυνα.

Απλά πράγµατα και χωρίς επιπλέον κόστος!

Να πω εδώ, πάντως, ότι έχω εµπιστοσύνη στον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη. Πιστεύω ότι

εκφράζει τη λογική και τη σύγχρονη αντίληψη, ο ίδιος είναι εργασιοµανής και απόλυτα

προσηλωµένος στους στόχους του, που προσπαθεί µε σκληρή δουλειά να πετύχει. Αυτό θέλει και ο

κόσµος σήµερα: λίγα λόγια, πολλή δουλειά και αξιοπιστία. Πιστεύω πως η Κυβέρνηση θέλει να

προχωρήσει σε µια γενναία µεταρρύθµιση για µια αυτοδιοίκηση σύγχρονη και ευρωπαϊκή και είναι

βέβαιο πως θα έχει τη συνεργασία και τη στήριξή µας.

 

-Σε λιγότερο από έναν µήνα θα έχουµε αυτοδιοικητικές εκλογές, όπου θα είστε και πάλι

υποψήφιος στον δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη, επικεφαλής του συνδυασµού Δύναµη Ενότητας.

Ποιος είναι ο στόχος σας;
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Ο στόχος µου είναι αυτό που επαναλαµβάνω από το 1998 που πρωτοεκλέχτηκα: Να υπηρετώ την

καθηµερινότητα µε τρόπο σύγχρονο και ποιοτικό. Να υλοποιώ τα σηµαντικά έργα υποδοµής που

έχει ανάγκη ο τόπος µας. Και να προσφέρουµε µία κοινωνική αγκαλιά για τους συµπολίτες µας.

Πάντοτε µε λογική αυτοδιοικητική, που είναι και η σφραγίδα µου. Δουλειά, δουλειά και πάλι δουλειά

-αυτό είναι που µε εκφράζει. Αυτό κάνω εδώ και 25 χρόνια, αυτό κάνω τώρα, αυτό θα κάνω και

αύριο!

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Κέντρα Καινοτοµίας στην Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας – Μία

πρωτοβουλία που θα προωθήσει την

καινοτόµο επιχειρηµατικότητα στην

ύπαιθρο

  Για τα αποτελέσµατα έρευνας µε αντικείµενο την καινοτοµία των

επιχειρήσεων στις περιοχές παρέµβασης του Τοπικού

Προγράµµατος LEADER/ CLLD, στους νοµούς Κιλκίς,

Θεσσαλονίκης, Χαλκιδικής και Σερρών, ενηµέρωσε πρόσφατα το

One Stop Liaison Office του Μηχανισµού Υποστήριξης Καινοτοµίας

και Επιχειρηµατικότητας της

ΔΕΘ 9.9.2023 4:00 µµ

Φόρτιση ηλεκτρικού αυτοκινήτου: 5

Tips για να γίνεται απλά και εύκολα

  Υπάρχουν µερικοί έξυπνοι τρόποι για να γλιτώσεις χρόνο,

ταλαιπωρία και χρήµατα κάθε φορά που φορτίζεις το ηλεκτρικό

αυτοκίνητό σου εκτός σπιτιού. Εδώ θα τους ανακαλύψεις! Τα

σύγχρονα ηλεκτρικά αυτοκίνητα συνδυάζουν τις κορυφαίες

επιδόσεις µε την ευκολία χρήσης και τη µεγάλη αυτονοµία.
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INTER CARS ΕΛΛΑΣ ΜΕ

STANDARDS ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ!

  Η INTER CARS Ελλάς αποτελεί µια από τις θυγατρικές εταιρείες

της INTER CARS S.A. , η οποία από το 1990 ηγείται στην αγορά

του «Aermarket» ανταλλακτικών , τόσο στην Κεντρική όσο και

στην Ανατολική Ευρώπη. Δεν επικεντρώνεται µόνο στα

ΔΕΘ 9.9.2023 3:30 µµ

DACIA SPRING electric 65 – The

electric success story!

  Το Dacia Spring κυκλοφόρησε το 2021 και έγινε αµέσως ιδιαίτερα

δηµοφιλές. Με περισσότερες από 110.000 παραγγελίες από την

κυκλοφορία του, το µοντέλο έχει συµβάλει καθοριστικά στη

διάδοση των ηλεκτρικών οχηµάτων σε όλη την Ευρώπη. Το πιο

αξιοσηµείωτο επίτευγµα είναι
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